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Μαθητές από την Στυλίδα ενημερώνονται για την 
άνοια στο Οικοτροφείο Alzheimer «Η Αγία 
Ερμιόνη» της Ι.Μ. Φθιώτιδος και της 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ακόμη μία δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινωνίας για 
την φροντίδα της τρίτης ηλικίας και ειδικότερα για την πρόληψη και 
αντιμετώπιση της άνοιας, του Alzheimer και συναφών παθήσεων,  
υλοποιήθηκε στο Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και Προνοιακής 
Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος στην Βασιλική Στυλίδος με πρωτοβουλία 
καθηγητών, μαθητών και μαθητριών του Γυμνασίου Στυλίδος με την 
παρουσία μάλιστα του ίδιου του ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών αλλά και του Γενικού Διευθυντή του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Κωστή 
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Δήμτσα. 

Τα παιδιά περιηγήθηκαν σε όλες τις επιμέρους δομές του Πολυδύναμου Κέντρου, 
ενώ στην Αίθουσα Σεμιναρίων του Οικοτροφείου Alzhaimer και Συναφών Παθήσεων 
«Η Αγία Ερμιόνη» της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ», η κ. 
Ελένη Αναγνωστοπούλου, Ψυχολόγος του Οικοτροφείου πραγματοποίησε με 
διαδραστικό τρόπο ένα μικρό σεμινάριο με θέμα την άνοια και τα οφέλη που 
προσφέρονται στους γέροντες και στις γερόντισσες στην δομή.

Ο Γενικός Διευθυντής της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» κ. Κωστής Δήμτσας ευχαρίστησε τα 
παιδιά και τους εκπαιδευτικούς του Γυμνασίου Στυλίδος γι’ αυτή τους την 
επίσκεψη, ενώ παράλληλα είχε και μία εποικοδομητική και ωφέλιμη συναναστροφή 
με όλους τους εργαζομένους της δομής και τους γέροντες και τις γερόντισσες. Ο 
κ. Δήμτσας στον λόγο του τόνισε χαρακτηριστικά: «Ο Προέδρος και Ιδρυτής μας, 
ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, μας έχει διδάξει ότι στην φροντίδα των συνανθρώπων 
μας, που πάσχουν από άνοια και συναφείς παθήσεις, αυτό που έχει καθοριστική 
σημασία είναι ο τρόπος με τον οποίο παρέχεται αυτή η φροντίδα, ο οποίος εκτός 
από επιστημονικότητα και επαγγελματισμό είναι απαραίτητο να εμπνέεται από την 
ανιδιοτελή αγάπη και την θυσιαστική προσφορά».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, μεταξύ των άλλων, 
ανέφερε: «Σήμερα πραγματοποιήσαμε μία ακόμα δράση εξωστρέφειας, αλλά πολύ 
ουσιαστική, στο Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας 
Ανατολικής Φθιώτιδας, καλώντας μαθητές και μαθήτριες της Β’ Γυμνασίου του 
Γυμνασίου Στυλίδας, για να γνωρίσουν το Κέντρο, να δουν τη Μονάδα Φροντίδας 
Ηλικιωμένων, το «Ίδρυμα Πετρή», να δουν το Οικοτροφείο της Άνοιας, Alzheimer 
και συναφών παθήσεων  «Η Αγία Ερμιόνη» της Αποστολής, να δουν το Παράρτημα 
του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός», να θαυμάσουν τις υπέροχες αυτές 
εγκαταστάσεις.

Είχαμε τη χαρά λοιπόν να παρακολουθήσουν τα παιδιά ένα σύγχρονο σύντομο και 
διαδραστικό σεμινάριο, να πραγματοποιήσουν δηλαδή μία εκπαιδευτική δράση, που 
είναι ένας από τους πολλούς πυλώνες δράσης αυτού του Κέντρου. Χαίρομαι πάρα 
πολύ που το Οικοτροφείο Άνοιας, Alzhaimer και συναφών παθήσεων «Η Αγία 
Ερμιόνη» σε συνεργασία με την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, το 
«Ίδρυμα Πετρή» και όλες οι Δομές λειτουργούν άψογα σε αυτό το Κέντρο 
προσφέροντας μεγάλη στήριξη, μεγάλη παρηγοριά, μεγάλη βοήθεια και κυρίως ένα 
μεγάλο μήνυμα προς όλη την κοινωνία. Είναι σημαντικό η κοινωνία και να 
αναγνωρίζει και να στηρίζει αυτό το έργο».
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